

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Krob** Jméno: **Michal** Osobní číslo: **483111**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Plánování a řízení krizových situací**
Název práce: **Analýza podmínek k získání zbrojního průkazu, držení a nošení střelných zbraní na území České republiky**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	35
5.	Celkový počet bodů	90

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Které dokumenty opravňují osoby na území ČR k držení a manipulaci se střelnými zbraněmi a střelivem?
2. Do kolika a jakých částí je rozdělena zkouška k získání zbrojního průkazu na území České republiky?
3. Kterých šest základních podmínek pro získání zbrojního průkazu zná česká legislativa?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Pan Krob po celou dobu vypracování této bakalářské práce pracoval dle mého názoru na kvalitativně dostatečně vysoké úrovni pro naplnění cíle práce.

Obsah praktické části práce je vzhledem k tématu a potřebě popsat "zbraňovou legislativu" ve velké míře vyplněn přímými citacemi zákonných norem. Tedy jakákoliv vlastní invence ze strany pisatele byla spíše upozaděna. Nicméně vyčerpávajícím výčtem ustanovení zákonných norem bylo dosaženo cíle teoretické části práce a podmínky pro získání zbrojního průkazu byly zcela popsány.

V praktické části práce bylo využito dotazníkového šetření se zaměřením na získání názoru respondentů na problematiku získání střelné zbraně a zbrojního průkazu na území České republiky. Otázky položené s tímto záměrem byly dle mého názoru voleny správně, avšak některé z položených otázek přímo nesouvisí s podmínkami k získání zbrojního průkazu a střelné zbraně. Přesto však tyto otázky v souvislosti s ostatními, které byly v přímé souvislosti s tématem, nakonec v závěru práce vedly k vytvoření uceleného názoru na danou problematiku ze strany pisatele práce. Ten následně mohl učinit závěr s tím, že byl schopen analyzovat a zhodnotit adekvátnost podmínek nastavených českou "zbraňovou legislativou" pro získání zbrojního průkazu a střelné zbraně.

Mírně negativně hodnotím práci s textem u které dochází místy ke kolísání kvality psaného projevu pisatele.

Z výše popsaných důvodů doporučuji práci k obhajobě a navrhuji známku A (Výborně) 90b.

Jméno a příjmení: kpt. Mgr. Tomáš Podskalský
Organizace: Policie ČR - Odbor kriminalistické techniky a expertíz
Kontaktní adresa: Vašíčkova 3081, 272 04 Kladno

Podpis:

Datum: